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ATA DA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA DO PODER LEGISLATIVO DA CAMARA
MUNICIPAL DE PAU D'ARCO DO PIAUi-PI

Aos, st»te u us do m6s de feverciro do ano de dois mil e vinte e cinco, 3s dezesseis horas
a tnntci mmutos, na scde da C<3mara Municipal do Poder Legislative, havendo numero
legal teumu- se a presente sessao com a presence dos senhores vereadores: Francisco
Leonardo dos Santos, Jos6 Poroira da Silva, Erisnelson de Abreu Barbosa, Antonio
Sergio do Castro, Edvaldo Forrelra Passos, Roglnaldo Solano Passos, Pablo
Marques Saraiva Paiva o Nilson Alves da Silva, sendo registrada a ausencia justificada
do vereador Jose Rodrigues Bacolar Junior. A sess§o foi presidida pelo vereador
Francisco Leonardo dos Santos, presidente desta Casa, que, sob a protegao de Deus.
declarou aberta a sessao. O vereador Jos6 Pereira da Silva, 1° Secretario , foi respons3vel
pela secretaria da sessao PEQUENO EXPEDIENTE: Sem expediente. GRANDE
EXPEDIENTE: Sem mat6ria para apreciag3o. O presidente cumprimentou todos os
colegas vereadores, o prefeito Milton Passos e o publico presente. Em seguida, realizou
a leitura de uma passagem biblica, Efesios 3:20, e concedeu a palavra aos vereadores.

O vereador Paraguai iniciou sua fala cumprimentando os colegas vereadores e o prefeito
Milton Passos, finalizando com agradecimentos. O vereador Edvaldo Passos tamb3m
cumprimentou o presidente, os demais vereadores e o prefeito, destacando seu
compromisso em buscar melhorias para a populagSo mais carente e colaborar para uma
boa gestao. O vereador Pastor Nilson saudou os presentes e citou dois verslculos biblicos,

Salmos 62:11-12. Ressaltou seu compromisso em realizar urn mandato com coerfencia e
contribuir para uma Pau D'Arco melhor. O vereador Pablo Sindfi agradeceu a Deus e a
seus eleitores, comprometendo-se a buscar melhorias para o municlpio. Em seguida,

dirigiu-se ao prefeito e questionou a ausfincia de ambulSncia na localidade Vaquejador e
a qualidade da 3gua na comunidade S3o Francisco II, solicitando solufQes. O vereador
Reginaldo Solano cumprimentou a mesa e os colegas vereadores, dando boas-vindas ao
vereador Pereira. Ressaltou que terao quatro anos para cumprir suas promessas pollticas
e agradeceu a presenga do gestor. Afirmou que, apesar de ter sido eleito pelo PT, cobraria
igualmente do prefeito. Comentou sobre sua agenda e visita 3 Secretaria de Transporte
na terga-feira (11.02.25), convidando os colegas a participarem. Agradeceu ao deputado
F3bio Abreu, a Felipe Sampaio, ao govemador Rafael Fonteles, ao presidente Lula e ao
vice-govemador Themistocles. Destacou a implantag3o do projeto "Fomento Rural" e
mencionou outros programas, como distribuigao de feijOes e milhos para plantio, mudas
de plantas frutiferas e o programs "Mais Genetica". Comentou sobre comenterio de
perseguigao a funciondrios que s3o seus amigos. O vereador Erisnelson cumprimentou a
mesa, os colegas e o publico presente, relatando seus desafios e expressando gratid3o
por suas conquistas. O vereador Pereira saudou o prefeito e os vereadores, agradecendo
por retomar ao legislative ap6s quatro anos. Desejou uma boa gest3o ao prefeito e
respondeu ao vereador Pablo, afirmando que a comunidade Vaquejador possui uma
ambulSncia 3 disposi?3o. Parabenizou o deputado de Reginaldo Solano pelo projeto
"Fomento Rural" e finalizou agradecendo a todos. O presidente convidou o prefeito
municipal, Milton Passos, para fazer uso da palavra. O mesmo cumprimentou o presidente
e todos os presentes, desejando boas-vindas aos vereadores e comprometendo-se a
realizar uma boa gest3o. Comentou sobre seu piano de governo, incluindo a contratag3o
de especialistas em cada area. Respondeu ao vereador Pablo Sindo, informando que a
qualidade da 3gua na comunidade S3o Francisco II jd foi resolvida, assim como a questao
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da ambulancia Dingiu-se ao vereador Reginaldo Solano, negando qualquer perseguifao
a funcionarios e ressaltando a necessidade do cumprimento da carga hor^ria e incentivou
a busca por informa9bes corretas, colocando-se £ dispos^So na prefeitura durante o

expediente. O vereador Reginaldo Solano insistiu em falar sem permissao do orador,

levando o presidente a intervir e solicitarque o vereador respeitasse o regimento da Casa.
Com a msistencia, o prefeito aulorizou sua fala. O vereador declarou que se apresentaria
na Secretaria de Educa?ao na segunda-feira e reiterou seu compromisso com a

popula^o. O prefeito destacou que Pau D'Arco 6 o 4° municlpio com maior fndice de

pobreza do Brasil e reafirmou seu empenho em mudar essa realidade por meio de
programas socials como o "Fomento Rural”. Nada mais havendo a tratar, sob a protegao
de Deus. o presidente deciarou encerrada a sessao, Ap6s lida e aprovada, a ata sera
assinada peto Presidente e pelo Secretoirio da Mesa da CSmara Municipal de Pau D Arco
do Piaui-PI,

sco LfeonSrdo dos Santos
Presidente
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Josd Pereira da Silva

1° Secretario
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